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Uno de los combustibles mas utilizados es el gas propano, de formula CsHs. Se quema cuando reacciona con
el oxigeno del ire (0 dando dioxido de carbono y agua.

8 Escribeyajusta la reaccion.

b ¢Que cantidad de sustancia en gramos de gas propano se habra quemado si se obtienen 2 kg de dioxido
de carhono?

¢) ¢Quémasa de oxigeno en gramos habra que utilizar para obtener 2 kg de dioxido de carbono?
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Uno de los combustibles mas utilizados es el gas propano, de formula CsHs. Se quema cuando reacciona con
el oxigeno del aire (0y) dando dioxido de carbono y agua.

a) Escribe y ajusta la reaccion.

b) ¢Que cantidad de sustancia en gramos de gas propano se habra quemado si se obtienen 2 kg de dioxido
de carhono?

¢) ¢Quémasa de oxigeno en gramos habra que utilizar para obtener 2 kg de dioxido de carbono?
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Uno de los combustibles mas utilizados es el gas propano, de formula CsHs. Se quema cuando reacciona con
el oxigeno del aire (0, dando dioxido de carbono y agua.

a) Escribe y ajusta la reaccion,

b) ¢Que cantidad de sustancia en gramos de gas propano se habra quemado si se obtienen 2 kg de dioxido
de carbono?

¢) ¢Qué masa de oxigeno en gramos habra que utilizar para obtener 2 kg de dioxido de carbono?
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Uno de los combustibles mas utilizados es el gas propano, de formula CsHs. Se quema cuando reacciona con
el oxigeno del aire (0, dando dioxido de carbono y agua.

a) Escribe y ajusta la reaccion,

b) ¢Que cantidad de sustancia en gramos de gas propano se habra quemado si se obtienen 2 kg de dioxido
de carbono?

¢) ¢Qué masa de oxigeno en gramos habra que utilizar para obtener 2 kg de dioxido de carbono?

CaHy A9, #8(.02 +7/HLO
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CLY) | /
HasD Ve C' Que es Cal?

Se le llama cal a todo producto que proceda
de la calcinacion de piedras calizas
(carbonato de calcio) La cal viva es el primer
producto que se obtiene al calcinar (o
someter a temperaturas muy altas) la piedra
caliza.

Después del proceso de calcinacion se
procede a la hidratacion de la cal, con lo que
se obtiene la cal hidratada.
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A

CAL VIVA N

La cal viva es un producto resultante de la calcinacion y
descomposicion de las rocas calizas, calentandolas a
temperaturas superiores a los 900 @ c.

la cal no se utiliza en forma de cal
viva por eso debe ponerse en contacto
con el agua para que se apague la cal esto es
anadiendole agua con lo que el oxido de calcio se
transforma en hidroxido de calcio; este nuevo material
recibe el nombre de cal apagada puede presentar un
aspecto polvoriento o pastoso, segun sea el apagado .
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;Para que

sirve la cal?
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Funciones de la cal

» Aglomerante en juntas, cimentacion y
cubiertas
* Recubrimiento y acabados, coloreados,

simples o imitaciones de materiales
preciosos ' ' |

* Estabilizador para bloques, tapiales o
cualquier mezcla de tierra para construccion
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Fabricacion

Primer Paso:

La roca caliza se extrae de la canteray
se cuece a unos 9002C. En este paso se
obtiene la CAL VIVA, normalmente en
forma de terrones.

Carbonatode Calcio

T

CaCO3 + CALOR = CaO (cal viva) + CO2T (en formade gas)

Trasla coccion, la roca caliza se transforma en
cal vivay se libera CO2.

24



2_problemas estequiometria.notebook

December 17, 2019

Segundo Paso:

Este paso recibe los siguientes nombres:
- Hidratacion de la cal viva
- Apagado de la cal viva

La cal viva (Ca0) se sumerge en aguay se
obtiene la cal apagada.

CaO + H20 - Ca(OH)2 (cal apagada) + calor
Se puede obtenercal apagadaen pasta o cal

apagadaen polvo,dependiendode la cantidad
de agua empleada.
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Cuando se echa agua a la cal viva, Ca0, se forma cal apagada, Ca(OH)..
a) Escribe |a ecuacion quimica ajustada de la reaccion y expresala con una frase.
b) Calcula la masa de cal apagada que se formara si tenemos 10 kg de cal viva.

¢) Calculala cantidad de agua que necesitamos para apagar la cal viva que tenemos.
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Cuando se echa agua a la cal viva, Ca0, se forma cal apagada, Ca(OH)..
a) Escribe |a ecuacion quimica ajustada de la reaccion y expresala con una frase.

b) Calcula la masa de cal apagada que se formara si tenemos 10 kg de cal viva.

(0_0 +- HZO —%C&(UH)

L

¢) Calculala cantidad de agua que necesitamos para apagar la cal viva que tenemos.
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13.La combustion del gas metano (CH,) en presencia de oxigeno O, produce dioxido de carbono (CO,) y
agua Hy0. ¢Cual es el peso de CO, que se obtiene a partir de 50 g de CH,?

Solucion:

Primeramente de escribe ajustada la reaccion quimica

U
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13.La combustion del gas metano (CH,) en presencia de oxigeno O, produce dioxido de carbono (CO,) y
agua Hy0. ¢Cual es el peso de CO, que se obtiene a partir de 50 g de CH,?

Solucion:

Primeramente de escribe ajustada la reaccion quimica

CH4 +202 — COZ t 2H20
50g m?
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13.La combustion del gas metano (CH,) en presencia de oxigeno O, produce dioxido de carbono (CO,) y
agua Hy0. ¢Cual es el peso de CO, que se obtiene a partir de 50 g de CH,?

Solucion:

Primeramente de escribe ajustada la reaccion quimica

CH4 +202 — COZ t 2H20
50g m?

1mol de CHy 1mol de C0, @gdeCOz
50 g de CH, - . . :OgdeCOz
Qg deCHy 1moldeCH, 1mol de (O,
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13.La combustion del gas metano (CH,) en presencia de oxigeno O, produce dioxido de carbono (CO,) y
agua Hy0. ¢Cual es el peso de CO, que se obtiene a partir de 50 g de CH,?

Solucion:

Primeramente de escribe ajustada la reaccion quimica
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16 g de CHy; 1molde CHy 1mol de CO,
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13.La combustion del gas metano (CH,) en presencia de oxigeno O, produce dioxido de carbono (CO,) y
agua Hy0. ¢Cual es el peso de CO, que se obtiene a partir de 50 g de CH,?

Solucion:

Primeramente de escribe ajustada la reaccion quimica
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Después se ponen los coeficientes:

MnO, + HCI BREEGICL - H,0

MnO, +¥ HCI MnCl, + Cl, + § H,0

atomo en reactivos y productos

atomos en reactivos y productos
atomos en reactivos y productos
atomos en reactivos y productos
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Después se ponen los coeficientes:

MnO, + HCI MnCl, + Cl, +

MnO, + HCI MnCl, + CI, -

atomo en reactivos y productos

atomos en reactivos y productos
atomos en reactivos y productos
atomos en reactivos y productos
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S1 se bombea gas cloro en el agua y permanece
en contacto con ella se generaran el 10on
hipoclorito y el acido hipocloroso, ambos capaces
de oxidar y corroer la materia organica y los
microorganismos.

El acido hipocloroso tiene mayor poder
desinfectante que el 10n hipoclorito por lo que
elimina patogenos mas variados y en menos
tiempo.
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Una vez que el gas cloro se libera en el aire, las victimas huelen
algo parecido a una mezcla entre pimienta y pina, y luego se
sienten inundados por un sabor metalico en la boca.

A continuacion aparece un escozor en la garganta y el pecho, ya
que el gas ataca el sistema respiratorio, los ojos y la piel.

Una vez que el gas cloro llega a los pulmones, reacciona con la
humedad para formar acido clorhidrico , esencialmente
quemando a quien lo inhala desde dentro hacia afuera.
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